



Nech je pre každého z nás viera tým,  
čo dáva zmysel nášmu životu - životu s Bohom

*Viera dáva životu zmysel.  
Neveriť je nezmysel.*



## **JEHO PRÍBEH (22. jún 2024) #174 VSTAŇ, VEZMI SI LÔŽKO A CHOĎ! (Jn 5, 1 - 11)**

### **Evanjelium**

Potom boli židovské sviatky a Ježiš vystupoval do Jeruzalema. V Jeruzaleme pri Ovčej bráne je rybník, hebrejsky zvaný Betsata, a pri ňom päť stĺporadií. V nich ležalo množstvo chorých, slepých, chromých a ochrnutých, ktorí čakali, až sa voda pohne. Anjel zostupoval totiž z času na čas do rybníka a rozvíril vodu. A ten, kto prvý vošiel do zviranej vody, bol uzdravený, čo by ho bola trápila akákoľvek choroba.

Bol tam aj istý človek, chorý už tridsaťosem rokov. Keď ho tam videl Ježiš ležať a zvedel, že je už dlho chorý, povedal mu: „Chceš ozdraviť?“ Chorý mu odpovedal: „Pane, nemám človeka, čo by ma spustil do rybníka, keď sa zvíří voda. A kým sa ta sám dostanem, iný ma predíde.“

Ježiš mu vrazil: „Vstaň, vezmi si lôžko a choď!“

A ten človek hneď ozdravel, vzal si lôžko a chodil.

No v ten deň bola sobota, preto Židia hovorili uzdravenému: „Je sobota, nesmieš nosiť lôžko!“ Ale on im odvetil:

„Ten, čo ma uzdravil, mi povedal: ‚Vezmi si lôžko a choď!‘“

### **Zamyslenie**

Cirkev sa veľmi podobá rybníku pri Ovčej bráne. Každý, kto je v nej, je nejaký chorý, nejaký ochrnutý. A Ježiš prichádza k nám, najmä vo sviatočné dni a pýta sa: Chceš byť zdravý? Kde počuje pokorné vyznanie vlastnej biedy, vyjadrenie svojej závislosti od jeho pomoci a kde nájde poslušnosť na slovo, tam urobí zázrak. Ak už roky ležíme vo svojich duchovných alebo i telesných neduhoch, nie v ňom je chyba.

### **Modlime sa:**

Pane, ty ako lekár našich duší sa k nám stále približuješ vo svojom slove a vo svojich sviatostiach, aby si nás učil poznávať i vyznávať svoje chyby a prejavovať svoju túžbu zbaviť sa ich. Prosíme ťa, aby si nás vyliečil najprv z našej najväčšej choroby, z choroby necítiť svoje choroby, a potom hneď z tej druhej, rovnako nebezpečnej, totiž z nechuti prosiť ťa o vyliečenie z tej, v ktorej už možno veľmi dlho ležíme bez viery v tvoju moc a dobrotu a bez ochotnej poslušnosti tvojmu oživujúcemu a ozdravujúcemu slovu.

Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

...Liturgický kalendár na tento deň

Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [spět na Úvodnu sekcii](#)